BerynutensHast paboTa mo MaTemMaTuke B 8 Kiacc.

1.BbrauciaunTs:

(2-— 1= 3+1,125)-0,15-0,05
2.Pa3noxute Ha MHOYKUTEIH !
aym?+n® +2mn-p* + 2pg — g*;
6)8x°+1-x2 -8x3.

3.Pemute ypaBHEHUS:

4x+1 3x—1 25—x

Ay =5 ==

0)(x — 2)3=(x — 5)?(x-4).
4.Y1pocTUTh BbIpAXKEHUS:

a)(— (x5,

0)(—2x™y?)3 - (x*y™* m e Z,m = 0.

5.CaB Meau v IIUHKA cojiepxkan meau Ha 640t Oonbiie, yem ruHKa. [lociae Toro kak U3 HEro
BhIIENIH 6/7 conepikamieiics B Heil Mmeau U 60% nmHKa, Macca crutaBa cocrasmiia 200r.
CKOJIBKO OH BECHJI IEPBOHAYAIIBHO?

6.I'paduk pyHkuMM y=KX+B MpoxoauT yepe3 Touky B(1;-2) u mapannenen npsamoil y=—x-
4 Haiitu K ¥ B.

7.dano:AABC - paBHoctoporHuil. AC=9, AJI=EC=CF. Haiitu AJl.
A

C
8.HaiiTu npu kakoM a ypaBHeHHE ax-14=5x+1:
a) UMeeT KOPEeHb ,paBHBIN YHCcy 3;
0) HEe UMeeT KOpHEil;

B) IIpH KaKUX HATYPAJbHLIX @ KOPCHb YPABHCHUS €CTh YHUCJIO HATYPAJIbHOC.



